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1 Matlab

Mate k disposici soubor RESENI.m, a divejte se do néj, ale snazte se chapat, co se déje!

e nactéte recovy signal (napi. oblibené ”1étajici prase”) a rozdélte jej na rdmce o délce 240 vzorku s frame-
shiftem 80 vzorku ms (ptrekryti bude tedy 160 vzorku).

e Prostudujte volani piilozené funkce pitchcor.m, kterd pocitd autokorelaéni funkci (ACF) a detekuje z ni
lag. Pozor, na jeji vstup je tfeba dat pouze jeden rdamec, musite tedy pracovat v cyklu. Prah thr musite
experimentdlné zvolit, zacnéte napt. s 0.5. Dolni a horni limit nastavte na 20 a 160 vzorku.

e detekujte znélost a lag pro vSechny ramce a vysledky zobrazte. Pouzijte subplot (s funkei axis tight) a
podivejte se na souvislost detekovaného lagu se signalem.

Q: kde se detektor nejvice plete ?

e Implementujte v Matlabu metodu NCCF pro detekei zékladniho ténu (v tomto piipadé budete muset pra-
covat s celym signalem, bez predchoziho déleni na ramce). Inspirujte se pomocnym souborem MATLAB2.m
u prednasky o zakladnim ténu nebo pouzijte hotovou funkci nccf .m.

e Pozor ! Ve slajdech promitanych na prednasce byla chyba ! Spravny vyraz pro vypocet NCCF koeficientu
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Na www strance je t jiz opraveno.

e nezapomente pro volani funkce nccf .m pred signél pridat sekvenci nul odpovidajici maximalnimu lagu (toto
uz je v RESENI.m).

e zobrazte vysledky NCCF, ACF a signdl.

Q: Dosahli jste zlepSeni ?

2 C

Implementujte detekci zakladniho ténu pomoci NCCF do Vaseho programového baliku.

......

e vysledek uklddejte do struktury pfipravené k Projektu ¢. 1 (tedy dohromady s 10-ti LPC koeficienty a
kratkodobou energii). Kdyz si pak tento vysledek piehrajete pomoci funkce dekoder.m, méli byste slyset
podstatné lepsi fe¢ nez v piipadé buzeni jen Sumem.



